35. 3anaHa NIOTHOCTL COBMECTHOIO pacpeie/ieHHs HENPepaIBHOH ABYMEPHOH cy4aiHON BeIH4YHHEL (£,
N P (x5y)= {ﬂ' h: FIEN rae obnacts D ~npaMOYToAsHHK ¢ BepluMHaMy B Toukax (2;1),
A(y" +x), (x;v) € D,
(2:3), (5:1) 1 (5;3). Haiinure:
4) IHAYEHHE KOHCTAHTH A;
0) MaTeMaTHYECKHE OKHAAHHA CNYYalHBIX BEIHYHH § H 1),
B) KOBAPHALMIO CHY4alHBIX BEIHYHH § H 1) (JANHCATE HHTEIPAJ H PACCTABHTEL NPeleibl HHTE-
FPHPOBANMNSH )
r) MareMarH4ecKoe OXHAAHHE CIYHAiHOH BeJMYHHE p=|n-< | (3anncaTs HHTErPai H paccra-
BHTh HNpele/ibl HHTEIPHPOBAHNH).



17. HanguTte matematuyeckoe OXuaaHue U AUCNepcrio CNy4amHOW BeNIMYMHBI, XapaKTepucTUYecKan
4
t244

$yHKUMA KoTOpOW umeeT Bug f(t) =



1. Beposataocts nosenennd codbeiTia A B 0HOM oneiTe paeHa 0,6. Moxno mu ¢ BepoaTHocThio, Donsmeit (0,97
YTBEPAIATL, YTO YHcI0 noasneanii codertiua A B 1000 HezaBHCHMBIX HCNLITAHHAX OVIET B npeienax oT
500 no 700 (ncnons3oBaTh HepaBeHCTBO YeOwimera)?



astit nasiit gorosop. Ouenure ¢ nomowsio LT neobxoamumoe KonuuecTso J0roBOPOR, KOTOPLIC caeyer
JAKTOYH T, YT00bI ¢ BEPOATHOCTEIO 0,9 MOKHO ObLI0 YTBEP#IATE, HTO 018 CTPAXOBBIX C/IYHACT OTKIO-
aures ot 0,2 no abcomornoi senmunne ne bonee, wem na 0,01,

17. Cryaent nonyuaer Ha sk3amene 5 ¢ sepostioctsio 0,2, 4 ¢ sepostaoctsio 0,4, 3 ¢ Beposthoctsio 0,3 n 2 ¢
seposTHocTsio 0,1, 3a spema obyuenna cryaent caaer 40 sx3amenos. Haiinre BeposaTHOCTS TOTO, YTO €0
cyMmapusiil 6ann 6yaer donse 160.
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